
1 Paire de creoles en métal doré rehaussées de pierres de couleur 20 40 

2 Collier tressé de perles 20 40 

3 Lot de pendentif croix 20 40 

4 Collier vintage en métal articulé in y joint deux bagues du même mod. 20 40 

5 Lot de quatre pendentifs en métal africaniste et ses cordons 20 40 

6 Lamarthe, sac en cuir gold 20 40 

7 Lot de deux ceintures crocodile, boucle en métal doré 40 60 

8 Nina Ricci, paire de gants Bleue et rouge (taille 6,5) 60 80 

9 Montana, carrée soie imprimée à motif de selles 60 80 

10 HERMES Paris carré en soie ''Rafales'', fond jaune, (tâches) encadré 60 80 

11 

Hermes Paris, carrée soie imprimée à motif de passementerie et de cheval fond ivoire, 

bordure rose 100 150 

12 Hermes Paris, gavroche soie imprimée ''Cheval turc'' bordure bleue 60 80 

13 Hermes Paris, paire de Gants rouge et beige (taille 7) 80 120 

14 

Sautoir en argent orné de cabochons de murines noires et blanches, signé IPD. Poids brut 

131g 100 120 

15 

Paire de boutons de manchette en argent ornée d'un cabochon de murine noire et blanche. 

Poids brut 9g. 40 60 

16 

Collier en argent orné d'un pendentif de murine noire et blanche, signé IPD 2012. Poids brut 

31g. 70 80 

17 

Paire de boutons de manchette en argent ornéd d'un cabochon de murine blanche et noire. 

Poids brut 9g. 40 60 

18 CELINE Paris, carré en soie imprimée siglée Celine, bordure rouge et bleu (taches) 30 50 

19 HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Fruits '' fond noir dans un écrin 80 100 

20 CELINE Paris, carré en soie imprimée ''Trotting'',  fond caramel (usure) 30 50 

21 Bague en argent sertie d'un cabochon de murine noire et blanche. Poids brut 7g. 30 50 

22 Collier de perles de culture d'eau douce, fermoir argent 40 60 

23 Bague en argent sertie d'un cabochon de murine noire et blanche. Poids brut 7g. 30 50 

24 Sautoir de quartz rose 60 80 

25 

Sautoir en argent orné de cabochons de murines bleues et blanches, signé IPD. Poids brut 

86g. 100 120 

26 Hermes Paris, carrée soie imprimé '' Skyross'' d'Abady fond ivoire, bordure chataigne 130 150 

27 

HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Les Bécanes'' par Hugo Grygkar, fond blanc et 

ivoire, bordure bleu de france 80 150 

28 CELINE, carré en soie imprimée  ''siglé'', fond rose à bande rouge, bordure rouge 30 50 

29 CARTIER Paris, carré en soie imprimée ''panthère'' à damiier rouge et blanc, bordure rouge 30 50 

30 

CELINE Paris, carré en soie imprimée ''signes du zodiaque'', fond blanc, bordure bleu 

turquoise 30 50 

31 HERMES Paris,  gavroche en soie imprimée ''Eperon d'or'',  fond blanc, bordure bleu marine 30 50 

32 

HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Brides de Gala'' par Hugo Grygkar, fond blanc rosé, 

bordure rouge (petite tache) 80 120 

33 HERMES Paris , carré en soie ''Brides de Gala''  fond blanc, bordure bleu marine (taches) 50 80 

34 

HERMES Paris , carré en soie ''Les Voitures à Transformation'' , fond blanc, bordure roue, 

signé La Perriere, (taches décolorations) 30 50 

35 HERMES Paris - Carré en soie''Les Rubans du Cheval'' par Metz, fond bleu, (tâches) 70 100 



36 Daniel SWAROVSKI bracelet manchette souple en cuir et cristal taillé, signé 40 60 

37 GUERLAIN Paris broche flacons dorés, signé 20 40 

38 Collier pectoral tissé, pâte de verre, coquillages et turquoises 60 80 

39 Paloma PICASSO broche ronde en métal doré et cristal taillé, signé 20 40 

40 Sautoir de perles de culture d'eau douce tuttis 60 80 

41 Sautoir draperie de perles dorées, signé 40 60 

42 Sonia RYKIEL bracelet articulé de coeurs ornés de strass, signé 60 80 

43 Important collier pectoral, maillons dorés et perles irisées 60 80 

44 SCHERRER Paris broche argentée et émail, signé 20 40 

45 Collier draperie de cabochons de pâte de verre 60 80 

46 Lot de 4 broches et un pendentif métal doré,bakelite,strass et tissu 20 30 

47 Broche d'artiste argentée perlée et pâte de verre aventurinée, signé 20 40 

48 Lot de 6 broches et un collier à motif de whesty 20 40 

49 Collier d'artiste galets de bois et céramique, signé 60 80 

50 Lot de 7 broches et une paire de clips d'oreilles strass (manques) 20 40 

51 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche coquille dorée, signé 40 60 

52 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles coeur doré, émail et pâte de 

verre jaspée bleue, signé 60 80 

53 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche pensée dorée, signé 60 80 

54 

YVES SAINT LAURENT rive gauche broche mosaïque cuivrée, pâte de verre et cristal 

taillé, signé 60 80 

55 YVES SAINT LAURENT bague en laiton argenté cuivré, signé 60 80 

56 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles pion argenté et cristal 

taillé, signé 60 80 

57 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche serpent argenté et émail, signé 60 80 

58 YVES SAINT LAURENT bracelet cordon laiton cuivré et os, signé 40 60 

59 YVES SAINT LAURENT rive gauche collier coquille cordon bleu et résine 60 80 

60 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles dorés et pâte de verre, signé 60 80 

61 YVES SAINT LAURENT rive gauche collier serpent argenté et cristal taillé, signé 60 80 

62 YVES SAINT LAURENT bague bronze laqué, signé 60 80 

63 YVES SAINT LAURENT sautoir doré et pâte de verre, signé 80 80 

64 

YVES SAINT LAURENT rive gauche broche pendentif croix, strass et pâte de verre jaspée, 

signé 60 80 

65 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles pion argenté, signé 20 40 

66 YVES SAINT LAURENT rive gauche  broche mosaïque dorée et cristal taillé, signé 60 80 

67 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles pion doré, signé 20 40 

68 YVES SAINT LAURENT bague cuivrée, signé 20 40 

69 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles bronze doré et pâte de verre 

verte, signé 80 100 

70 YVES SAINT LAURENT rive gauche bracelet fleurs articulées dorées, signé 60 80 

71 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles coquillage cuivré strass bleu, 

signé 60 80 

72 YVES SAINT LAURENT paire de boutons de manchettes métal doré et pâte de verre, signé 40 60 

73 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de grandes créoles argentées, signé 40 60 



74 YVES SAINT LAURENT rive gauche  bague chevalière noircie et cristal taillé bleu, signé 60 80 

75 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles pion cuivré et cristal taillé 

bleu, signé 40 60 

76 YVES SAINT LAURENT Haute Couture bague argentée et cristal taillé bleu, signé 60 80 

77 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles coeur émail vert et pâte 

de verre, signé 60 80 

78 DIOR ''Sleek'' bracelet manchette laiton laqué et cuir noir, signé 40 60 

79 DIOR ''Sleek'' paire de pendants d'oreilles cuir rouge, signé 20 40 

80 DIOR ''Sleek'' bracelet manchette laiton et cuir blanc, signé 40 60 

81 

HERMES Paris ,c arré en soie ''Spring'' dominante bleu marine, fond blanc (décoloration, fil 

tiré) 30 50 

82 HERMES Paris, carré en soie ''Brazil'' par Toutsy Bourthoumieux, fond brun 80 120 

83 

HERMES Paris, carré, en soie, ''Les Pivoines''  par Vauzelle dominante rose pâle, bordure 

bleu marine (légère décoloration) 80 120 

84 HERMES Paris, carré en soie ''Huile parfumée à l'usage de la toilette'', fond bleu (trou) 30 50 

85 HERMES Paris, carré en soie ''Charrreada'' fond blanc, bordure rouge (tâches) 60 80 

86 HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Le timballier''  par Heron, bordure bleu ciel 100 150 

87 HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Pavois'' par Ledoux, fond blanc 150 200 

88 HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Springs'' par Ledoux, bordure rose 150 200 

89 

HERMES Paris, carré en soie ''Plazza de <toros'' par de Watrigant à dominante blanc et 

ivoire, (tâches) 80 120 

90 HERMES Paris, carré en soie ''Choc en Plumes'' à dominante rouge orangée (tâches) 50 80 

91 HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Brides de gala'' par Grygkar, bordure rose 100 150 

92 

HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Palefroi '' par de la Perrière, bordure bleue 

(décoloration) 80 100 

93 HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Feux de route'' par Latham, fond rouge 100 150 

94 Carré en soie constitué de quatre pochettes Hermes à dominante rose 30 50 

95 

HERMES Paris, carré en soie à décor de chats  fond  blanc, bordure rouge et noire, signé 

(auréoles) 100 150 

96 

HERMES Paris, carré en soie ''Grand Manège''  par d'Origny, fond rouge, bodure bleue et 

rouge, (petite tâches) 70 100 

97 HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Phaeton'' par Ledoux, fond chataigne 200 250 

98 HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Les plaisirs du froid'' par Grygkar, bordure kaki 200 250 

99 

HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Episode de chasse à courre '' par Hallo, ,bordure 

chataîgne 250 300 

100 

HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Harnais à l'anglaise'' par Grygkar, bordure jaune 

jaune et noire (usures) 130 150 

101 YVES SAINT LAURENT rive gauche collier pions dorés en chute, signé 80 100 

102 YVES SAINT LAURENT rive gauche  broche feuille dorée et cristal taillé, signé 60 80 

103 DIOR bague argent, strass et pâte de verre, signé 60 80 

104 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles fleur dorée, signé 60 80 

105 YVES SAINT LAURENT  rive gauche boucle de ceinture dorée, signé 60 80 

106 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles dorés, pâte de verre jaspée 

verte et émail, signé 60 80 



107 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche coeur doré, signé 40 60 

108 YVES SAINT LAURENT rive gauche paires de clips d'oreilles coeur doré, signé 20 40 

109 YVES SAINT LAURENT paire de créoles en corne, signé 40 60 

110 YVES SAINT LAURENT ceinture cartouchière résine orange, signé 60 80 

111 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles pensée dorée et strass, signé 40 60 

112 YVES SAINT LAURENT rive gauche collier de chien doré et cristal taillé, signé 60 80 

113 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de créoles dorées, signé 20 40 

114 

YVES SAINT LAURENT  rive gauche bracelet manchette en résine rouge et galet doré, 

signé 80 100 

115 

YVES SAINT LAURENT Haute Couture paire de clips d'oreilles marine dorée et amétrine, 

signé 80 100 

116 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles argentés, pâte de verre verte 

et strass, signé 60 80 

117 

YVES SAINT LAURENT ''Metropolis'' collier cordon et son pendentif en laiton doré, bois, 

nacre et perles, signé 100 120 

118 

YVES SAINT LAURENT Haute Couture paire de pendants d'oreilles coeur doré et pâte de 

verre rouge, signé 100 120 

119 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles bronze doré et cristal 

taillé, signé 80 100 

120 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles dorés brossés, signé 60 80 

121 YVES SAINT LAURENT collier cordon en résine bleue, signé 80 100 

122 DIOR bague fleur noircie cristal taillé, signé 60 80 

123 YVES SAINT LAURENT rive gauche collier coquillage en résine, signé 80 100 

124 DIOR barrette argentée nacre et cristal taillé, signé 60 80 

125 DIOR ''Diorito'' bague jonc argenté et cuir, signé 20 40 

126 DIOR bague fleur argentée nacre et cristal taillé, signé 60 80 

127 YVES SAINT LAURENT  paire de créoles dorées et résine noire  , signé 60 80 

128 YVES SAINT LAURENT ''Metropolis'' collier chaine et pendentif, signé 80 100 

129 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilloes marine noirci pâte de 

verre aventurinée bleue , signé 80 100 

130 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche chardon et cristal taillé vert, signé 40 60 

131 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de créoles martelées dorées, signé 20 40 

132 YVES SAINT LAURENT rive gauche collier ceinture dorée, signé 60 80 

133 YVES SAINT LAURENT-  Paire de clips d'oreilles coeur Love en métal doré, signés 30 50 

134 YVES SAINT LAURENT collier argenté et pâte de verre, signé 60 80 

135 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles dorés et céramique bleue, 

signé 60 80 

136 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles feuillagés noircis pâte de 

verre jaspée bleue et noire , signé 80 100 

137 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche tourbillon doré, signé 40 60 

138 YVES SAINT LAURENT rive gauche  bracelet en bois de palmier et laiton doré, signé 80 100 

139 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles cordage argenté, signé 40 60 

140 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche papillon doré et cristal taillé, signé 60 80 



141 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles argentés, pâte de verre et 

cristal taillé rouge, signé 60 80 

142 YVES SAINT LAURENT Haute Couture broche baroque doré et cristal taillé, signé 100 120 

143 

YVES SAINT LAURENT Haute Couture paire de pendants d'oreilles baroque doré et cristal 

taillé, signé 150 180 

144 

YVES SAINT LAURENT rive gauche ceinture filigranée dorée et boucles fleur dorée, 

cabochon de pierre fine, signé 60 80 

145 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de larges créoles dorées , signé 40 60 

146 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche coeur doré martelé, signé 40 60 

147 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles coeur doré et strass vert, 

signé 40 60 

148 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles argentés, strass, sodalite 

et hématite, signé 80 100 

149 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche fil doré et cristal taillé bleu, signé 60 80 

150 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles étoile, résine rouge, signé 40 60 

151 YVES SAINT LAURENT  rive gauche pendentif soleil doré et cristal taillé, signé 40 60 

152 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles argentés et pâte de verre 

bleue, signé 40 60 

153 

HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Le bois de Boulogne'' par Grygkar, bordure rose 

fushia 130 160 

154 HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Petite main'' par Latham, bordure bleu pervenche 150 200 

155 HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Attelages'' par Grygkar, bordure bronze 180 220 

156 

HERMES Paris, carré en soie ''Coach & Saddle'' par Ledoux, fond blanc, bordure rose, signé 

(petites tâches,auréoles) 100 150 

157 

HERMES Paris, carré en soie ''Parure des Sables''  par Laurence Toutsy Bourthoumieux fond 

rose, fordure rouge (auréoles, petites tâches) 70 100 

158 

HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Projet de harnachement d'après Berain pour le 

cheval de S. M. le Roy Louis XIV en vue d'un carrousel '' par Vauzelles, fond rouge, bordure 

bleu 130 150 

159 HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Les armes de Paris'' par Grygkar, bordure gold 250 300 

160 

HERMES Paris, carré en soie '' Projet de Harnachement d'après Berain Le Cheval de S.M. 

Le Roy en vue d'un Carrousel'', fond jaune, bordure bleu marine et rouge, (taches) 50 80 

161 HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Biches et Faons'' par de Poret, bordure rouge 250 300 

162 HERMES Paris, carré en soie imprimée '' La race des chevaux'' par Ledoux, fond crème 200 250 

163 

HERMES Paris, carré en soie' 'Eperons d'or'' fond blanc, bordure bleue (petites tâches, fils 

tirés) 50 80 

164 

HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Couvertures et tenues de jour pour l'écurie'' par 

Eudec, fond blanc 200 250 

165 HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Les tuileries'' par Metz, bordure verte (usures) 100 150 

166 

HERMES Paris, carré en soie ''Ordre Souverain de Malte'' par de Pourcevaux, fond bleu, 

bordure bleue,signé 100 120 

167 HERMES Paris - Carré en soie ''Jumping''  par Ledoux , fond rouse, signé (tâches) 80 120 

168 HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Tsubas'' par Vauzelles, fond rose 150 200 

169 

HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Voitures à transformation'' par Vauzelles, bordure 

bleu roi 150 200 



170 

HERMES Paris, carré en soie imprimée '' La promenade de Longchamps'' par Ledoux, fond 

ivoire 150 200 

171 Collier tressé de perles verte et orange 20 40 

172 Bague en argent sertie d'un cabochon de murine bleue et blanche. Poids brut 10g. 30 50 

173 Lot de trois sautoirs en perles tressées 40 60 

174 Collier de perles de culture d'eau douce allternées de feuilles d'agates, fermoir argent 80 100 

175 Collier draperie tressé en métal doré 20 40 

176 BICHE & BERE bracelet manchette métal doré, signé 40 60 

177 Lot de deux collier de boules filigranné en métal doré 20 40 

178 Lot de deux colliers en métal doré on y joint une paire de pendants d'oreilles 20 40 

179 Lot de 6 broches métal doré, strass, pâte de verre 40 60 

180 Lot de 3 colliers de perles (shoker,double rangs et cravate), usure 30 50 

181 BACCARAT  cordon et son pendentif cristal (chocs), signé 20 40 

182 Broche d'artiste argentée émail,coquillage et or 60 80 

183 Lot de 3 bagues argentées,bleu, signé 20 40 

184 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche coquillage argentée et strass, signé 60 80 

185 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles fleur dorée et résine 

bleue, signé 60 80 

186 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche papillon dorée, signé 20 30 

187 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles papillon émaillé, signé 60 80 

188 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche pensée en résine verte et cristal taillé, signé 60 80 

189 

YVES SAINT LAURENT Haute Couture paire de clips d'oreilles fleur noircie et cristal taillé 

vert , signé 60 80 

190 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche coquille argentée et strass, signé 40 60 

191 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles pion doré et cristal taillé, 

signé 40 60 

192 YVES SAINT LAURENT rive gauche collier cordon et corne, signé 100 120 

193 YVES SAINT LAURENT ''Metropolis''  paire de pendants d'oreilles, signé 80 100 

194 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles coeur argenté cristal taillé et 

strass blanc,signé 40 60 

195 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche amphore dorée, signé 40 60 

196 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles dorés, strass, pâte de 

verre orange et jaspée, signé 60 80 

197 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles renaissance argentés, pâte 

de verre aventurinée et grise, signé 80 100 

198 

YVES SAINT LAURENT rive gauche broche étoile de mer céramique orange et pâte de 

verre, signé 80 100 

199 HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Egypte'' par Latham, bordure verte 150 200 

200 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche coeur feuillagé argenté, signé 40 60 

201 

HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Bouquet de fleurs des champs'' par Latham, fond 

ivoire (taches) 130 150 

202 HERMES Paris, gavroche en soie imprimée de feuillages, bordure rouge 40 60 

203 

HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Au fil de la soie'' par Faivre, bordure marine 

(usures) 80 100 



204 

HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Jumping'' par Ledoux, fond ivoire, bordure rose 

(taches) 150 200 

205 HERMES Paris, gavroche en soie imprimée ''Les couronnes'', bordure grise 40 60 

206 HERMES Paris, écharpe en cachemire '' Chasse en Inde'' par Duchêne, bordure verte 250 350 

207 Porte clefs ''laser'' en argent Hermes, Signé, Poids: 22,9g 200 300 

208 Sautoir en argent orné de perles d'onyx rehaussé de perles de culture d'eau douce 130 150 

209 Anneau en or Fred n°985960, Poids: 8.4g 250 300 

210 

Paire de pendants d'oreilles en or ornés de perles de culture d'au douce bouton et gurilande, 

Poids brut: 20g 120 140 

211 

Sautoir en argent orné de perles de culture d'eau douce rehaussées de perles de culture 

teintées, améthystes, quartz et onyx 150 180 

212 Bracelet de perles de culture de Tahiti baroque, fermoir boule argent 200 250 

213 Bracelet en or gris à maillons cordage retenant un pendentif Dihn Van ''lame de rasoir'' 500 600 

214 Bague ''ceinture'' en or et argent Hermes, Signé, TD: 57, Poids: 9,3g 800 1000 

215 Sautoir de perles de culture d'eau douce Tuttis, fermoir argent 250 300 

216 Long sautoir en argent Hermes rehaussé d'un pendentif H , Signé, Poids: 41,7g 400 600 

217 Bague ''italique'' en argent Hermes, Signé, TD: 49, Poids: 14,3g 300 400 

218 Collier de perles de culture d'eau douce rehaussé de galets végétal 250 300 

219 

Lot de deux Pin's String Star Mauboussin grand et petit modèle en or gris sertis de diamants 

dans un écrin boule, Signé, Poids brut: 2,3g 800 1060 

220 Collier de briolettes de citrine, fermoir argent 250 300 

221 Pendentif croix en vermeil serti de pierres fines, Poids brut: 16g 200 220 

222 Collier de briolettes de peridot, fermoir argent 250 280 

223 

Bracelet articulé en argent sertie clos de pierres fines topazes, grenats, améthystes, quartz 

fumé et lemon, Poids brut: 59,3g 350 400 

224 Bague en argent sertie clos d'une topaze, Poids brut: 12,3g 150 200 

225 Bague en argent sertie clos d'un cabochon de quartz fumé, Poids brut: 14,2g 100 120 

226 Chaîne et son pendentif en argent serti clos d'un cabochon de labradorite, Poids brut: 29,1g 150 180 

227 Paire de puces d'oreilles en argent serties d'une améthyste taille émeraude, Poids brut: 3,3g 80 100 

228 Bague en argent sertie clos d'un cabochon de quartz rose, poids brut: 18,6g 120 140 

229 

Paire de pendants d'oreilles en or ornés de perles de culture d'au douce bouton et étoiles, 

Poids brut: 7g 100 120 

230 Collier coeur orné de perles d'onyx, de perles de culture d'eau douce et d'obsidiennes 100 120 

231 Bague jonc en or Mauboussin Paris n°0160 54, Poids: 9,2g 300 400 

232 Bague chevalière en argent sertie clos d'un cabochon de cornaline, Poids brut: 10,9g 80 100 

233 Paire de boucles d'oreilles en argent ornées d'une agate verte, Poids brut: 2,8g 80 100 

234 Bague vaguelette en or gris serties de diamants brillantés et baguettes, Poids brut: 4,6g 700 800 

235 

Collier de plusieurs rgs de perles de culture d'eau douce teintées rehaussés d'un motif de 

quartz gravé 600 700 

236 

Chaîne en argent et son pendentif feuillagé en or gris serti de diamants baguettes et 

brillantés, Poids brut: 5,3g 700 800 

237 Long collier de perles de culture d'eau douce rehaussé de galets végétal 900 1000 

238 Bague fleur en or gris sertie de diamants noirs et blancs, Poids brut: 14,6g 4500 4800 

239 Collier de perles de culture d'eau douce baroque tuttis, fermoir argent 500 600 



240 

Chaîne et son pendentif pompon en or rose sertis de diamants, perles de culture et de 

cacholong, Poids brut: 30,6g 3200 3500 

241 

Sautoir de péridots rehaussés de feuilles d'agate alternées de perles de culture d'eau douce, 

Tahiti, nephrites et améthystes 600 800 

242 

Bague coktail en or sertie clos de cabochons d'opale de feu dans un pavage de diamants, 

Poids brut: 37g 6000 6500 

243 

Bracelet ruban en or gris orné de cinq lignes de diamants pour 6,80 cts env., Poids brut: 

28,2g 9000 10000 

244 

Bague jonc en or sertie d'un rubis narurel de 1,66 cts Cert. épaulé de deux diamants taille 

poire, Poids brut: 7,9g 2500 3000 

245 Bague en argent sertie d'une importante topaze, Poids brut: 15,6g 250 300 

246 Collier de brioettes d'améthystes, fermoir argent 180 200 

247 

Bague en vermeil sertie clos d'une perle bouton dans un entourage de roses et de tourmalines 

de couleur, Poids brut: 13,8g 130 150 

248 Bracelet articulé en argent serti de rubis rehaussés de tourmalines, Poids brut:17,6g 200 250 

249 Paire de pendants d'oreilles fleur en vermeil sertis de grenats et de perles, Poids brut: 6,4g 50 80 

250 Sautoir de perles de culture d'eau douce 200 250 

251 

Bracelet articulé en argent serti de grenats, citrines, améthystes, topazes de taille émeraude, 

Poids brut: 29,8g 250 300 

252 

Paire de boucles d'oreilles en or gris sertie d'une aigue marine dans un entourage à griffes de 

diamants, Poids brut: 6,4g 900 1000 

253 

Bague mosaïque en argent sertie clos de perle, de racine de rubis et d'améthystes, Poids brut: 

13,1g 120 140 

254 

Chaîne et son pendentif mosaïque en argent serti clos d'une perle, de cabochon d'améthyste, 

Poids brut: 9,1g 80 100 

255 SERGIO ROSSI Sac en cuir gold à deux anses 220 280 

256 CERRUTTI 1881 Sac boir en cuir, surpiqure blanche 220 250 

257 

CHRISTIAN DIOR Paris 

Porte àhabit en toile siglée brune  

(dans l'état) 
50 100 

258 

CHRITIAN LACROIX  

Sac en cuir bronze fermoir en métal monogrammé 

taches (dans l'état) 
50 80 

259 HERMES petit sac en crocodile camel 80 100 

260 Kimono en soie brodé 30 50 

261 

HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Harnais Français 1er Empire'' par Grygkar, fond 

blanc noir et or 150 200 

262 HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Cartes et Tarots'' par Ledoux, fond bleu et vieil or 200 250 

263 

HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Reprises'' par Ledoux, fond blanc et motif vieil or, 

bordure bleu 150 200 

264 Sac crocodile à soufflet, fermoir métal doré émaillé,anse crocodile, circa 1950 80 100 

265 Pourchet, lot de deux sacs en cuir marron glaçé et bleu marine 20 40 

266 Pochette du soir perles 20 40 

267 Lot de 4 sacs et pochettes motif perlé tressé (acc.) 20 40 



268 

Christian DIOR Paris Sac ''Lady Di'' en cuir matelassé noir, fermeture zippée, deux 

anses,bandoulières, breloques (usures) 30 50 

269 Petite bourse du soir argentée velours et broderie de perles 20 40 

270 Bourse du soir à broderie de perles noires 60 80 

271 

CHANEL Mademoiselle 19cm en agneau matelassé noir et longue anse en chaine dorée 

entrelacée de cuir noir, sigle doré sur le rabat.Très bon état 900 1100 

272 

Sac du soir ''chat'' métal doré et strass, signé 

 ' 200 300 

273 

YVES SAINT LAURENT rive gauche broche marine dorée et cabochon de verre aventuriné 

bleu, signé 60 80 

274 Ceinture en chaine dorée et têtes de lion 80 100 

275 Bracelet Agatha en métal doré 10 20 

276 DIOR bague coeur double anneau en vermeil, résine et pâte de verre, signé 60 80 

277 DIOR  ''Diorito'' collier de chien argenté et cuir, signé 60 80 

278 YVES SAINT LAURENT bague en métal doré et résine noire taille émeraude, signé 60 80 

279 YVES SAINT LAURENT collier en bois coeurs et ruban, signé 200 300 

280 Collier  orné de perles de culture d'eau douce, aigues marines; et amazonites 120 140 

281 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles fleur dorée, pâte de verre et 

émail rouge, signé 40 60 

282 YVES SAINT LAURENT collier de chien en résine noire taillée, signé 80 100 

283 

Collier en argent orné d'un pendentif de murine à dominance bleue, signé IPD 2012. Poids 

brut 38g. 70 80 

284 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche pendentif croix, strass et perles, signé 100 150 

285 Collier draperie de perles argentées (usure), signé 20 40 

286 CHANEL broche pendentif dorée cristal taillé et strass, signé 150 200 

287 DIOR ''Diorito''  large bracelet manchette argenté et cuir , signé 60 80 

288 Sonia RYKIEL collier draperie articulé cristal taillé et strass, signé 150 200 

289 YVES SAINT LAURENT bague en métal doré et résine noire taillée en coeur, signé 40 60 

290 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles coeur argenté, cristal taillé et 

strass vert, signé 60 80 

291 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles argentés, pâte de verre mauve 

et strass bicolore, signé 60 80 

292 Bague d'artiste en résine et papier déchiré, signé Antonio Cagianeli 50 60 

293 

YVES SAINT LAURENT rive gauche sautoir de perles de verre multicolore de 

murano,signé 100 120 

294 YVES SAINT LAURENT bague en laiton cuivré doré, signé 60 80 

295 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles pépite, résine orange et 

bleue , signé 60 80 

296 YVES SAINT LAURENT rive gauche ceinture sautoir doré et cristal taillé, signé 80 100 

297 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles résine rouge, signé 20 40 

298 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles mosaïque dorée, pâte de verre 

jaspée, signé 60 80 

299 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche feuille d'eau dorée, signé 60 80 

300 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles étoile, résine mauve, signé 40 60 



301 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles cuivrés et cristal taillé bleu, 

signé 40 60 

302 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche chardon doré et cristal taillé vert, signé 60 80 

303 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles disque, résine bleue et 

cristal taillé vert , signé 60 80 

304 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles disque, résine orange et 

cristal taillé mauve , signé 60 80 

305 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche coquillage doré, signé 60 80 

306 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles pépite, résine verte, signé 60 80 

307 YVES SAINT LAURENT rive gauche collier tressé et pendentif coeur argenté, signé 80 100 

308 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles pion cuivré, strass rouge et 

pâte de verre jaspée, signé 60 80 

309 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles pion argenté, galuchat noir, 

signé 40 60 

310 YVES SAINT LAURENT  rive gauche bracelet manchette en résine bleue et feuille dorée 60 80 

311 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de larges créoles argentées et cristal taillé, signé 60 80 

312 

YVES SAINT LAURENT ''Metropolis''  bracelet jonc en bois, nacre, laiton doré et perles, 

signé 80 100 

313 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de créoles argentées, signé 20 40 

314 

YVES SAINT LAURENT  rive gauche bracelet octogonal métal brossé argenté et cristal 

taillé, signé 80 100 

315 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de créoles argentées et cristal taillé, signé 60 80 

316 

YVES SAINT LAURENT bague dorée et cabochon de résine noire taillée, rectangulaire, 

signé 60 80 

317 YVES SAINT LAURENT rive gauche paires de clips d'oreilles pion argenté ajouré, signé 20 40 

318 YVES SAINT LAURENT porte clé laiton et bakélite noir, signé 60 80 

319 YVES SAINT LAURENT paire de pendants d'oreilles coeur laiton cuivré et bois, signé 40 60 

320 

YVES SAINT LAURENT  rive gauche bracelet manchette en résine marron et feuille 

argentée 60 80 

321 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles pion argenté, bois de palmier, 

signé 40 60 

322 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles pion argenté, galuchat rouge, 

signé 40 60 

323 YVES SAINT LAURENT  ''Métropolis'' broche laiton doré, nacre, perles et bois, signé 80 100 

324 

YVES SAINT LAURENT Haute Couture paire de clips d'oreilles dorés, calcédoine bleue, 

signé 100 120 

325 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles noeud cuivré cristal taillé 

rouge, signé 60 80 

326 YVES SAINT LAURENT ceinture cartouchière résine rouge, signé 60 80 

327 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de larges créoles argentées, signé 40 60 

328 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles pensée noircie, cristal taillé et 

strass, signé 60 80 

329 YVES SAINT LAURENT rive gauche bracelet jonc en bois noir, signé 20 40 

330 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de grandes créoles dorées, signé 40 60 

331 YVES SAINT LAURENT rive gauche large bracelet en bois noir, signé 20 40 



332 YVES SAINT LAURENT rive gauche collier pendentif argenté et cristal taillé, signé 60 80 

333 DIOR ceinture articulée argentée, signé 60 80 

334 DIOR ''Diorito'' bague chevalière argentée et cuir, signé 40 60 

335 DIOR ''Diorito'' bracelet argenté et cuir, signé 40 60 

336 YVES SAINT LAURENT cordon et son pendentif laiton doré cuivré, signé 60 80 

337 DIOR ''Diorito'' bracelet argenté et cuir, signé 60 80 

338 Lot de deux sacs en cuir dont un lancaster 40 60 

339 Hermes Paris, carrée soie imprimé '' couronnes'' fond orange, 130 150 

340 

HERMES Paris, carré en soie imprimée '' A cor et A cri '' par Hallo, fond bleu et bordure 

bleu 200 250 

341 

HERMES Paris, carré en soie imprimée  ''Brides de Gala'' par Hugo Grygkar, fond blanc, 

bordure bleu 80 150 

342 

HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Brides de Gala'' par Hugo Grygkar, fond blanc, 

bordure verte 80 120 

343 

HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Brides de Gala''  par Hugo Grygkar, fond blanc, 

bordure bleu ciel 80 120 

344 

HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Cannes et pommeaux'' par F. de la Perrière, fond 

rose et gris (petites taches) 100 150 

345 

HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Les clefs'' par Cathy Lathman, fond blanc, bordure 

noire 80 120 

346 YVES SAINT LAURENT  bracelet chenillette en laiton doré cuivré, signé 200 300 

347 

YVES SAINT LAURENT rive gauche  bague chevalière cuivrée et cristal taillé mauve, 

signé 60 80 

348 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles épis de blé et cristal 

taillé, signé 100 120 

349 YVES SAINT LAURENT rive gauche cordon et son pendentif nacre, signé 80 100 

350 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles pion argenté et cristal taillé 

bicolore, signé 40 60 

351 

YVES SAINT LAURENT rive gauche ''2000'' cordon cuir et pendentif argenté, galuchat et 

verre, signé 80 100 

352 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles argentés émaillés, pâte de 

verre et résine mauve, signé 60 80 

353 YVES SAINT LAURENT rive gauche collier feuilles bronze doré et céramique, signé 300 400 

354 

YVES SAINT LAURENT Haute Couture paire de clips d'oreilles fleur dorée et pâte de verre 

rose, signé 80 100 

355 YVES SAINT LAURENT bague en métal doré et résine noire taille princesse, signé 60 80 

356 YVES SAINT LAURENT rive gauche collier épis argenté et cristal taillé, signé 200 300 

357 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles feuillagés et argentées, 

pâte de verre jaspée, signé 80 100 

358 DIOR bracelet manchette cuir et laiton doré, signé 60 80 

359 CHLOE chaîne et pendentif en argent doré et dent de phacochere, signé 80 100 

360 DIOR ''Sleek'' paire de pendants d'oreilles cuir blanc, signé 20 40 

361 DIOR ''Sleek'' bracelet cuir noir, signé 20 40 

362 DIOR ''Sleek'' collier de chien laiton laqué et cuir rouge, signé 60 80 



363 YVES SAINT LAURENT Haute Couture bague argentée et cristal taillé, signé 80 100 

364 

YVES SAINT LAURENT Haute Couture paire de pendants d'oreilles marine dorée et résine 

rouge, signé 80 100 

365 

YVES SAINT LAURENT chaîne et son pendentif broche coeur en métal noirci, cristal taillé 

et perles, signé 200 300 

366 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles pion strass bleu et pâte de 

verre jaspée, signé 60 80 

367 YVES SAINT LAURENT rive gauche broche soleil cristal taillé et bronze doré, signé 60 80 

368 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles résine bleue, signé 60 80 

369 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles cuivrés, strass, turquoise 

matrix et jaspe breschia, signé 80 100 

370 YVES SAINT LAURENT, chaîne et son pendentif croix à motif perlé en métal doré, signé 50 60 

371 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles renaissance noirci, pâte 

de verre bleue et nacrée, signé 60 80 

372 YVES SAINT LAURENT bracelet manchette laiton doré gainé de lézard rose, signé 150 180 

373 

YVES SAINT LAURENT Haute Couture paire de pendants d'oreilles métal doré, pépite 

rouge, résine bleue, signé 80 100 

374 YVES SAINT LAURENT rive gauche chaine en laiton et son pendentif corne noir, signé 60 80 

375 

YVES SAINT LAURENT  Haute Couture paire de pendants d'oreilles métal doré,pépite 

rouge, résine verte, signé 80 100 

376 

YVES SAINT LAURENT rive gauche collier arabesque métal doré cristal taillé et perles de 

verre, signé 300 400 

377 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles doré et résine bleue, signé 60 80 

378 DIOR bague coeur argent double anneaux, pâte de verre, signé 60 80 

379 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles, résine ciselée,  pâte de 

verre et strass, signé 80 100 

380 

YVES SAINT LAURENT rive gauche chaîne et son pendentif croix dorée, résine et cristal 

taillé, signé 250 300 

381 

YVES SAINT LAURENT Haute Couture  paire de clips d('oreilles argentés et cristal taillé, 

signé 80 100 

382 YVES SAINT LAURENT bague bronze laqué noir, signé 60 80 

383 

HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Hommage à Mozart'' par Julia Abadie, fond ivoire 

et vert pastel, bordure rouge brique (tache) 80 120 

384 

HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Découpages'' par A. Rosat,  fond blanc, bordure 

bleu marine, signé Anne Rosat 80 120 

385 

HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Les Folies du Ciel'' par Loïc Dubigeon, fond bleu 

marine (usure) 80 150 

386 HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Donner la main'', fond turqoise, bordure bleu verte 70 100 

387 HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Bouteilles à la mer'' par  Pierre Peron , fond orange 80 120 

388 HERMES Paris, Drap de bain en éponge fond blanc à décor de bouquets fleur 100 120 

389 

HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Grands Fonds'', fond turquoise et vert pastel, 

bordure bleu-verte 80 120 

390 YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles argentés et cristal taillé, signé 60 80 



391 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles argentés et résine bleue 

taillée, signé 40 60 

392 YVES SAINT LAURENT rive gauche chaîne et son pendentif serpent émail doré 60 80 

393 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de clips d'oreilles fil doré, strass et cristal taillé 

vert, signé 80 100 

394 

YVES SAINT LAURENT Haute Couture  paire de clips d'oreilles coeur doré et cristal taillé, 

signé 80 100 

395 

YVES SAINT LAURENT rive gauche paire de pendants d'oreilles fleur noircie et pâte de 

verre rose, signé 80 100 

396 

YVES SAINT LAURENT rive gauche chaîne et son pendentif renaissance cuivré, pâte de 

verre et cristal taillé, signé 100 120 

397 

YVES SAINT LAURENT Haute Couture paire de pendants d'oreilles coeur doré et pâte de 

verre bleue, signé 80 100 

398 YVES SAINT LAURENT rive gauche collier pions argentés, nacre et strass, signé 200 300 

399 

YVES SAINT LAURENT Haute Couture paire de clips d'oreilles pion doré et cristal taillé 

rouge, signé 80 100 

400 YVES SAINT LAURENT rive gauche bracelet métal doré et pâte de verre, signé 80 100 

401 YVES SAINT LAURENT rive gauche collier serpent argenté et cristal taillé, signé 80 100 

402 

YVES SAINT LAURENT rive gauche collier métal doré ,cristal taillé, pâte de verre  jaspée 

et agate bleue, signé 250 300 

403 YVES SAINT LAURENT rive gauche bracelet serpent en bois noir, signé 40 60 

404 YVES SAINT LAURENT Rive gauche grand sac cabas en cuir rouge,cadenas et clé 400 600 

405 

YVES SAINT LAURENT Rive gauche large sac ''Muse two'' mélange de cuirs bleus et toile 

beige 800 1000 

406 UN ENSEMBLE ARPEGE LANVIN 50 80 

407 ceinture YVES SAINT LAURENT en corne 60 80 

408 Yves Saint Laurent, Foulard en voile de coton imprimé ''Les quatres saisons, le printemps'' 20 40 

409 GUCCI sac bourse en reptile jaune dégradé 400 500 

410 Pierre BALMAIN Chapeau cloche feutre et velours 20 40 

411 Lot de 2 sacs du soir ''bourse'' brodés de perles 20 40 

412 Lot de 2 sacs du soir brodés perles fermoirs bakelite et métal doré 20 40 

413 Sac du soir brodé de perles noires 20 40 

 


